

**Информация о проведении профилактической беседы
о вреде и последствиях употребления жевательных никотиносодержащих
смесей(снюс) и никотиновых «пэков» в МБОУ ООШ ст.Ново-Осетинской**

29 февраля инспектором ПДН ОМВД РФ по Моздокскому р-ну Тагуровым Р.Н. была проведена беседа с обучающимися 8-9классов (присутствовало 8 чел) «Ответственность учащихся за употребление наркотических средств, психотропных веществ, а также о вреде и последствиях употребления жевательных никотиносодержащих смесей(снюс) и никотиновых «пэков».

2 марта и.о.педагога –психолога Мещерякова В.Н. провела беседу для обучающихся 5-9 классов(общий охват учащихся – 30 чел.) на тему « О вреде снюса». **Целью беседы было:** выработка негативного отношения к употреблению снюс.

Задачи:

- повысить информированность подростков о вреде снюс;
- выделить свойства снюс, влияние на организм, в частности, на организм подростка;
- выявить причины, побуждающие подростка попробовать снюс;
- формировать негативное отношение к употреблению снюс ;
- осознание проблемы через ситуацию.

После беседы каждый ученик сделал вывод о том, что наркомания губит молодое поколение, а наше здоровье только в наших руках.

ФОТООТЧЁТ



Педагог-организатор: Мещерякова В.Н.

Директор школы *Бузарова* Г.Бузарова



